

不怕脏和累,脱贫发“羊”财

□ 记者 黄增瑞 文/图

“咩——咩——”11月2日,记者来到长葛市老城镇岗张村南头,还没有进入村民张麦成的绵羊养殖场,就听到羊的叫声。

“麦成在里边吗?”“在,来了!”听到帮扶干部的声音,一脸憨厚的张麦成从养殖场门口的一间小房子里走出来,并打开大门。

记者走进养殖场,首先映入眼帘的是用三角铁、钢管和铁皮搭建的两排羊舍。大小不一的绵羊在食槽边抢着吃饲料,三五只羊羔在空地上撒欢儿。

继续往里走,记者看到一台粉碎农作物秸秆的机器和几十袋饲料。

“2018年,我在家养了20只绵羊。搬到这里后,不到两年就增加到120只。”张麦成对记者说,这全靠党和政府的扶贫好政策。

张麦成的父母和妻子患病,两个孩子上学,他家因此成为贫困户。

2018年,帮扶干部赵红伟、李国栋了解到张麦成以前在家养过羊,和村“两委”成员协商后,让张麦成在该村南头建了一个占地面积不到半亩的养殖场,希望张麦成扩大养殖规模,实现脱贫。

帮扶干部为张麦成的妻子刘丽英办理了低保和残疾补助。一家人的生活用品,大多可以在村委会的爱心超市免费领取。张麦成家的生活条件逐渐改善。

“我们安排麦成参加了长葛市开办的养殖培训班,长葛市畜牧局扶贫养殖技术辅导站站站长耿建军定期过来进行指导。”赵红伟说。

2019年,张麦成利用3万元扶贫专项无息贷款扩大养殖规模。经过近两年的发展,张麦成饲养的绵羊从20只增加



张麦成在养殖场喂羊。

到120只。

“如今,我的绵羊平均每只能卖1000元左右,除了成本外,一年挣3万元不成问题。”张麦成自信地说,下一步,他会根据实际情况增加绵羊的数量,挣更多的钱,改善家人的生活条

件。

“麦成是这个家的顶梁柱,养羊不怕

脏、不怕累,让家庭脱贫,并逐步走向富裕。”李国栋说。

决战决胜脱贫攻坚·脱贫故事汇

我市高校无人机团队在省级大赛中获奖

本报讯(记者 张铮 通讯员 汪浩)11月1日,记者从许昌职业技术学院了解到,在刚刚落幕的2020年河南省“极飞杯”无人机应用技术技能大赛中,该院航空工程学院的师生获得3个二等奖、1个三等奖。

2020年河南省“极飞杯”无人机应用技术技能大赛由河南省职业鉴定指导中心主办,来自28家单位的94名选手同台竞技。经过激烈的角逐,许昌职业技术学院航空工程学院的教师杨康宁、朱菲菲获得职工组无人机编队应用赛项二等奖;学生冀申乐获得学生组无人机植保应用赛项二等奖,张胜普、仲海洋获得学生组无人机编队应用赛项二等奖,肖智美、时梦豪获得学生组无人机编队应用赛项三等奖。

许昌职业技术学院重视培养专业型人才、创新型人才、应用型人才,实现了以赛促学、以赛促教、以赛促改。

变更公告

许昌市长城发展投资有限责任公司拟向登记机关申请备案章程,董事会成员胡晓波、周宁、宋文良、苗润男,监事会成员金宇博、罗媛、张燕燕。

联系人:魏翱

电话:15038972396

特此公告

许昌市长城发展投资有限责任公司
2020年11月3日

顺利找回丢失的钱包 外地乘客点赞许昌公交车车长

公交公司工作人员提醒:衣服增厚,身体感知度降低,下车时注意检查随身物品

本报讯(记者 李嘉 通讯员 晁艳玲)“没想到能这么顺利地找回丢失的钱包。谢谢16路公交车车长王晓民!”10月26日下午,外地人李胜乐来到许昌市城市公共交通有限公司长江国际调度室,将有“品德高尚 拾金不昧”等字的锦旗交到工作人员手中,以此表达感激之情。

10月20日16时30分左右,李胜乐从福建来到许昌看望朋友。他在许昌东站乘坐16路公交车,在许昌客运西站下车后发现钱包不见了。钱包内不但有社保卡、居住证等物品,而且有1500余元现金。李胜乐急坏了,在朋友的帮助下拨打了许昌市城市公共交通有限公司的客服热线。

当天晚上,16路公交车车长王晓民接到调度室工作人员孙小慧的电话,称一名乘客丢失了钱包。他在车上找了一遍,没有找到。第二天一早,王晓民在座椅的缝隙中找到一个钱包,并立即交到长江国际调度室。孙小慧“第一时间”通知李胜乐来领。

10月21日15时30分许,李胜乐在朋友的陪同下顺利取回丢失的钱包。看到钱包内的物品一样不少,1500余元现金一分没少,他激动地说:“许昌公交方便快捷,工作人员拾金不昧,品德高尚。我为你们点赞!”



失主李胜乐将锦旗交到调度室工作人员手中。许昌市城市公共交通有限公司供图

许昌市城市公共交通有限公司工作人员告诉记者,进入秋季后,经常有乘客将物品落在公交车上。

10月17日,7路公交车车长李延军在座椅的缝隙里捡到一部iPhone手机,并及时上交。随后,失主王女士将手机领走。

10月21日,王女士专程来到许昌市城市公共交通有限公司,把有“品德高尚 拾金不昧”等字的锦旗交到工作人员手中。

许昌市城市公共交通有限公司工作人员提醒广大乘客,随着气温降低,人们的衣服增厚,身体感知度降低,下车时注意检查随身物品。

